

## **Tisztelt Szülő! Tisztelt Nagykorú Tanuló!**

Augusztus végén elkezdődött az iskolai oltópontokon is a tanulók oltása. Azok a tanulók, akik az 1. oltást ennek során felvették, a szeptember 20-i héten kapják meg a 2. oltást. Ennek pontos időpontjáról és helyszínéről a későbbiekben küldünk tájékoztatást.

A soron következő oltási napon ugyanakkor ismét lehetőséget kap minden 12. életévét betöltött (az 1. oltáson még nem átesett) tanuló arra, hogy 1. oltásként iskolai oltóponton oltakozzon. (Például, mert szeptember 2-ig nem töltötte be 12. életévét, betegség miatt nem tudta felvenni az oltást stb.)

Emellett azok a 18. életévüket betöltött diákok is kérheti az oltóponton a 3. oltást, akik 2. oltása óta legalább 4 hónap eltelt.

Szeptember 14-ig fel kell mérnünk, hogy hány olyan tanulónk van, akik szeptember végén iskolai oltóponton kérik az 1. oltást (12-18 éves), vagy a 3. oltást (18 év felett). Ebben kérjük közreműködésüket.

### **Az iskolai oltások napja:**

Két alkalommal biztosítjuk az oltás felvételének lehetőségét az iskolákban, melyek közül a jelentkezőknek kell időszavat választaniuk (az időszávon belül az iskolai oltóponton történő oltás pontos időpontját a kormányhivatal fogja kijelölni):

- **szeptember 20-21.** napja közül az egyik napon, előre meghatározott időszakban,
- **szeptember 23-24.** napja közül az egyik napon, előre meghatározott időszakban.

Az oltás **Pfizer-vakcinával** történik.

Kérjük, hogy amennyiben az Ön gyermeke / Ön (nagykorú tanuló esetén) még nem kapott oltást, vagy Ön nagykorú tanulóként szeretné felvenni 3. oltását (és 2. oltása óta legalább 4 hónap eltelt), és azt szeretné, hogy azt az iskolában kapja meg, akkor ezt az igényét a csatolt jelentkezési lap (mely egyben regisztrációs lapként is szolgál), valamint a dátumválasztó lap kitöltésével, és azok elektronikus (szkennelt vagy fotózott) formában történő megküldésével **2021. szeptember 13-án 17 óráig jelezze vissza a titkarsag@fazekas.hu, valamint az osztályfőnök e-mail címére.**

**Kérjük, ügyeljen rá, hogy bár a jelentkezési lap elektronikusan is kitölthető, azon saját kezű aláírásnak kell szerepelnie (legalább az orvosnak történő leadás időpontjában)!**

### **Jelen levél tárgyában:**

- „12 év feletti” az a tanuló, aki legkésőbb 2021.09.23-ig betölti 12. életévét,
- „nagykorú” az a tanuló, aki legkésőbb 2021.09.23-ig betölti 18. életévét.

A kért dokumentumok kitöltője:

- nem nagykorú tanuló esetében a szülő / törvényes képviselő,
- nagykorú tanuló esetében a tanuló.

Az oltásra jelentkező tanulók létszámának összesítése után, külön tájékoztatást fog arról kapni, hogy **Ön, illetve gyermeke pontosan mikor és hol kapja meg az oltást.** A jelentkezők számától függően az oltás helyszíne lehet az iskola, ahol a gyermek tanul, vagy egy másik iskola is a kormányhivatal döntése alapján.

Fontos, hogy **a kitöltött és aláírt jelentkezési lap, valamint a hozzájáruló nyilatkozat eredeti, aláírt példányát** minden érintett tanuló hozza magával az oltás helyszínére.

Bízom benne, hogy közösen, összefogva sikerül zökkenőmentesen lebonyolítani az oltási kampányt, és a tanulók minél nagyobb arányban vesznek majd részt benne. Kérem, járuljanak hozzá az oltási kampány sikeréhez, mindannyiunk érdeke, hogy a tanulók minél nagyobb átoltottságának köszönhetően az oktatást minél biztonságosabb körülmények között szervezhessük meg.

Tisztelettel:

Iskolavezetés